
文化芸術に関するアンケート結果 

１ アンケート概要 

（１）目的 

  文化芸術に対する市民の方々の意見や活動状況、課題等を把握し、「白井市教育振興基本

計画」策定の基礎資料とするため 

（２）対象 

  メール配信サービス及び e モニターほか 

（３）回収数 

  １２８件 

（４）調査時期 

  令和元年１２月１日（日）～令和元年１２月１５日（日） 

 

２ アンケート 

【基本情報】 

Ｑ１ あなたの性別を教えてください。     Ｑ２ あなたの年齢を教えてください。 

n=128                     n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



○最初に、あなたにとっての文化芸術についてお伺いします 

 

Ｑ３ あなたは、日常生活で文化芸術作品を鑑賞したり、自分で文化芸術活動を行うこと

は大切なことだと思いますか。  

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ あなたは、社会において文化芸術はどのような役割を持っていると思いますか。 

あてはまるものを３つまで選択してください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・調和を⽣む 
・⼈々のコミュニケーションや連帯感の⼀助として 
・作品の背景にある思想から歴史を学ぶ 
・想像⼒を養える 
・⽣きることの価値に多様な選択肢をつくる。 
・⼈⽣の幅を広げる。 
・⼈の⽣きる道を教えてくれる 
・分からない 
・どこまでを⽂化芸術というのか謎ですが、要するに時代時代に⽣まれたエンターテイメン
トだとすれば、それを楽しめる環境は残していくべき重要な⽂化です。 
 

  



 

Ｑ５ あなたが身近に感じる・興味がある文化芸術の分野を教えてください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・⼿芸の作品 
・海外の⽂化、宗教政情、経済状況。 
・市の歴史 
・レトロゲーム(今は絶滅の危機) 
 

Ｑ６ Ｑ５でいずれかの文化芸術に興味・関心があると回答した方にお伺いします。 

あなたは、興味・関心がある文化芸術について、創作や公演などの活動をしていますか。 

n=128 

 

 

 

 

 

  



Ｑ７ Ｑ６で活動してみたいが、したことがないと答えた方にお伺いします。 

あなたが活動したことがない理由は何ですか。 

n=53 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・体⼒がない 
・やる気がない 
 

Ｑ８ あなたは過去一年間で文化芸術に関する催しなどを鑑賞しましたか。 

鑑賞した文化芸術の分野をすべて選んでください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・フランス語の語学教室 
・茶道 
・レトロゲームのあるゲームセンターを全国的に訪問(私⾃⾝がゲーム開発者で過去に開発し
たゲームがあるから) 
  



 

Ｑ９ Ｑ８で鑑賞できなかった（しなかった）を選んだ方にお伺いします。 

その理由は何ですか。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

 n=6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０ Ｑ８で何らかの文化的催しを鑑賞したと回答された方にお伺いします。 

あなたが文化芸術に関する催しを鑑賞する理由は何ですか。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

n=122 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・忙しくて取り組めなかった⾃⼰実現 
・⾃分の精神安定剤 エネルギーをもらう場所 癒し 
・仕事に結び付けられる 
・⼦どもと楽しめる 
・観光 
  



○次に白井市文化センターに関することについてお伺いします 

Ｑ１１ あなたが、白井市文化センターで利用したことのある施設をすべて選んでください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１２ あなたは白井市文化会館をもっと魅力的なものにするために何が必要だと思いま

すか。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・有名アーティストを招いた⼩規模なライブ 
・⽇曜⽇のバス運⾏など、交通の便が悪く、免許返納者が増える中、どんなに良い催しでも、
⾜の確保が出来ず、来場出来ない⽅が急増している。 
・海外の情勢に関する講演、セミナー 
・施設のリニューアル 
・なし坊ホールなど 指定席にするなど、⼊り⼝で待たない⽅策をお願いしたい 
・映画・ビデオ鑑賞会  俳優などの朗読会 
・建物内部に⼀体感がない。オープンカフェなどの⼈が気軽に集まれて居⼼地のよい場所に
なったら⼈は集まると思う。その場所で、こんな公演があるという情報が⼊れば、遠隔地で
情報を⽬にするより興味も湧きやすくなるのでは？⾃分が⾏きたいと思えば遠くても⾼くて
も観に⾏くと思う。 
・著名な芸術家の個展、催しを開催する 



Ｑ１３ あなたは文化会館で行われている様々な公演を鑑賞したことがありますか。 

n=128 

 

 

 

 

 

Ｑ１４ あなたが、文化会館で行われている様々な公演を鑑賞するにあたり支障となるこ

とは何ですか。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・訪⽇外国⼈の増加に伴う理解に寄与するもの。 
・⼈気の催しはチケット⼊⼿が難しい 
・曜⽇、時間帯 
・なしバスを⽇曜⽇にも運⾏してほしい 
・かおりホールを使うなど ⼩さめの催し物を増やしたら良い 
・鑑賞したいと思うものであれば、⽀障はない 
・⼈気があるものはチケットが売り切れてしまう 
・⼦どもがいること 
・⼟⽇に開催している催し物に⾏きたくても、幼児を預けられるところがない。 
・鉄道などの広告で⽬⽴つようなものがない 
・関⼼のある催しが少ない 
・特に無し ９名 
 

 

  



Ｑ１５ 白井市文化会館はこれまで音楽や演劇などの様々な文化芸術の鑑賞・発表の場とし

て活用されてきました。 

あなたは、白井市の文化振興のために、今後の文化センターに期待される役割はど

のようなことだと思いますか。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・特になし、今のままで。今の体制では⼩規模ライブなんてできないでしょ？財政的にもしょっぱ
いしさぁ、企画政策や市⺠参加という名の妄想に⼒⼊れてるようじゃ（ヮラ） 
・⽩井市出⾝芸能⼈による演芸会を年⼆買い開催 
 

  



 

Ｑ１６ あなたは、郷土資料館で行われる企画展示や講座、体験教室で学習してみたいと

思いますか。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１７ Ｑ１６で興味はあるが、参加することが難しいを選択した方にお伺いします。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

n=14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・どんな雰囲気なのか、経験がなく怖い。場所が遠く気軽に⾏けない。 
 

  



○最後に市の文化芸術に関する役割についてお伺いします 

 

Ｑ１８ あなたは今後白井市で文化芸術を振興していくために、市ではどのようなことに力

を入れていけばよいと思いますか。 

当てはまるものを３つまで選択してください。 

n=128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【その他】 

・⽂化センターの指定管理者制度への移⾏ 
・市施設の⼟⽇、祝⽇の全⾯稼働 
・遠⽅からも来るような魅⼒ある体験型の展⽰（⽂化といっても、産業も⼀種の⽂化なので
教育の⼀環になるようなものがあるといい） 
・市内の史跡案内 
 


